Legyenek a harmadik, illetve az otodik komplex egységgyokok:

2k 2k 2k 2k
o = COSTT( + isin% (k =0, 1, 2), illetve B = COSTT( + isinTW (k =0, 1, 2, 3, 4). A binomiélis tételt

felhasznélva kénnyen ellendrizhets, hogy

1) an = 5 (14 a0)" + (1+ )" + (14 0)")
és
@) bu = 5 (14 Bo)" + (1 60)" + (14 B)" + (L Bo)" + (14 )"

n

2
Az (1) azonossag jobb oldaldn az els§ tag éppen 3 a masik két tag pedig egységnyi abszolut értékd. Ebbdl az

allitas elss fele kovetkezik. N

2
A (2) jobb oldalan az elsé tag = [1432] = |1+ 83| < 1 miatt a harmadik és negyedik tag 0-hoz tart, kdvetkezésképp

korlatos. Az is kdnnyen ellenérizhets, hogy
1+ 6, = 2(308% (cosg +ising)

és
1+ 4 :2cosg (cosg —isin%);

ebbdl kovetkezik, hogy
(1+p)"+(1+B)" =2 (2cos g) cos n?w

m 1 nm m
Mivel cos 3 > 37 és cos 5 abszolut értéke mindig legalabb sin 10° ez a sorozat nem korlatos, s6t az abszolat
n
értéke végtelenhez tart. A b, — = abszolut értéke ezért végtelenhez tart.



